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1) Orav wavoupe kaBetn mpdoBcon R dagadipeon apBuwy, Touc oToiXiloupe, TOUuC
TomoBeToUpe and Ta 8c€1d mpoC Ta aploTepd, TPooixXovTac ol povadeg va eival kdTw
amo Ti povadec, o1 dekddec amo TIC BEKATEC KAT.

2) Ztnv mpdoBeon apiOuuwv Sev éxel onpacia av aAha§oupe Bfoeig aTouc mpooBeTEéoug.
To amoTéAcoua (dBpoiopa) Ba pyei To idio.

3) Ztnv ayaipeon Sev emTpémeTal va aAhafoupe Béon oToug apiBuolc. ZTn Béon Tou
pelwTéou ravTa Paloupe To PeEyaAUTepo amé Toug BUo apiBpuouc.

S)

Kaved TIC TTpAgEIC oTo TETPASIO HOU Kal ypapw TO ATTOTEAEOUA £0W.
1. YmoAoyilw Ta amoTeAéopara:

o O9+6= o 15-6= e 15-9=

e 90+60= e 150-60= e 150-90=

e 900+600= « 1500-600= » 1.500-900-=

* 9.000+6.000= « 15.000-6.000= » 15.000-9.000=

2. ZupmAnpwvw KatdAAnAa Toucg apiBpouc kai Ta oUppoAa Twy Tpdfewy:

3. Znueivw pe V TIc mpdEeic mou pmopolv va yivouv:

2935 + 4.840[ 4.825 - 3.900 4.610 - 9.580 4.610 - 9.610

6.415 - 8.500 1.035 - 1.053 424 + 8.025 3.900 - 3.900

4. Bpiokw Touc apiBuouc kdBe {euyapiou Kai kavw Ti¢ Tpaeig, OTwe oTo mapddeiypa:
o 1AX 5X.2E.5M. + 3X. 8E. 4A.5M. =15.205 + 3.845 = 19.050
o 3X.0E.2M. + 1AX 4X.1E.0A.9M. =
o 1AX 7X.9A -2X.6E.7A. 3M. =




5. Kdvw 1i¢ mpooBiéoeic. Mpdyw kai umoAoyilw Ta KpatoUpeva dTav UTApXouV:

4.728 7.836 18.946 2.677
+ B39 + 764 + 1857 +2.524

6. YmoAoyilw Ta aBpoiopara kdBeTa kal emaAnBelw.

9.871 + 989 EmaArBeuon 3.295+ 70917 EmaArBeuon

7. Kavw Tic apaipéacic. Mpdpw kai umohoyi{w Ta kpaToUHeva 0Tav UTdpXouy.

6.537 14.051 16.503 14128
- 248 - 11.294 - 2.850 -12.129

8. Ymohoyilw Ti¢ Siagopéc KAOETA Kal emaAnBelw.

18.014 - 1.959 EmaAnBeuon 15,312 - 2.894 EmaAnBeuon

9. ZupmAnpwvw Tov Tivaka 6Tw¢ oTo mapddelypa.

TTpooBeon 1n dokiph 2n doKipn
546 + 789 = 1.335 1.335-789 = 546 1.335 - 546 = 789
394 + 278 = ..o
1567 -783 = ...
918-474= ...
3.409 + 892 = .......overemr

Mnyn: https://sites.google.com/site/scholikeaithousa/100-dem-sch-elioupoles/d-taxe



